
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 للجمعية اللائحة الأساسية

 لمنتجي البيض التعاونية
 م2023/   3/    1( بتاري    خ   2تم الاطلاع والاعتماد بمحضر مجلس الإدارة رقم )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 )الفصل الأول(

 التأسيس
 

 تأسيس الجمعية: :(1المادة )

الصييادب ر ييمجاب  لييس  يجيين نمييام الجمعييياا التعاونيييةبمشييي ة او وتيقي ييت س تأسيييس ميية  الجمعييية بم        

يصدب عليت من تعديلاا وليائح تنفيةيية وبميجين نصييح ام يام      مي وما1429 /9/3وتابيخ  73بقم  اليزباء

 ذاا مسؤولية محدودة . مة  اللائحة , ومي جمعية تعاونية

 منط ة عملها: :(2المادة )

 داخل الممل ة العمجرية السعيدية البيض  التعاونية لمنتجيتشمل منط ة عمل الجمعية 

ن ن لت ر مجاب من الجمعية العميمية إلى اي م يان خخيمج نيمن منط ية     ويم  المجياضكما ي ين ممجكزما في 

 عملها رشمجط الا ي ين في مةا الن ل نمجب لجمعية اخمجى .

 اغمجاض الجمعية: :(3المادة )

 جتماعية وذلك عن طمجيق :تهدف الجمعية إلى تحسين مالة اعضائها الاقتصادية والا

 . تمثيل المنتجين لدى الجهاا ذاا العلاقة  .1

 . حماية المنتج اليطني  .2

 . تطييمج الصناعاا التحييلية للبيض  .3

 . تسييق المنتجاا داخلياً وخابجياً  .4

 . الشمجاء الميمد لمدخلاا الإنتاج  .5

 . ت يين الفمجق الفنية وقمجق الصيانة لخدمة قطاع الدواجن  .6

 . ج لخدمة قطاع الدواجنوخطيط إنتا إنشاء مصانع  .7

 معية .ى تدخل نمن اختصاح الجاو اي خدماا اخمج

 :مق التصمجف(: 4المادة )

المنصييح عليهميا    والإشييهاب يل ييتي التسجي يعملي  إتمامبمجمجد  الاعتبابيةت تسن مة  الجمعية الشخصية        

( ميين اللائحيية التنفيةييية للنمييام وتييزود  15 و13) والمييادتين ة( ميين نمييام الجمعييياا التعاونييي 12 و 4في المييادتين )

, وللجمعية او من يمثلها رعد إتميام إجيمجاءاا التسيجيل    جيل ونسخة معتمدة من مة  اللائحةة رشهادة تسالجمعي

والإشهاب ميق التصيمجف قيميا مين شيأنت تح ييق الأميداف والأغيمجاض المنصييح عليهيا في الميادة الثالثية مين مية                

 اللائحة .



 
 

 اني(ل الث)الفص

 الأعضاء

 شمجوط العضيية: :(5المادة )

 :معية الشمجوط التاليةان تتيقمج في كل عضي رالج يجن

 ان ي ين سعيدي الجنسية .- 1

 . المتيقىالثامنة عشمج من عممج  ويستثنى من ذلك الأعضاء المعنييين ووبثة العضي  اسان ي ين قد - 2

 .عاً للتصمجف المطلقتبرة شمجاف المعان ي ين عند المساممة في تمام الأوص- 3

 .د الأدنى للمساممة رالجمعيةد الحان ي ين قد سد- 4

ذاا علاقية رأغمجانيها    ان ي ين من الم يمين بمنط ة خدماا الجمعية او لت مصيا  في منط ية خيدماتها   - 5

 .ونشاطاتها

 عملًا يتناقى ومصلحة الجمعية . يزاولالا - 6

ابة قبيييل يييمجقض  لييس الإد  سييتثناء الأعضيياء المؤسسييين و ييق لميين  ان ي بييل رييت  لييس إدابة الجمعييية را  - 7

ة عضييتت ان يستأنف امام الجمعية العميمية قإذا اقيمجا عضيييتت اعتيبر عضيياً رالجمعيية رعيد تسيديد قيمي        

 .الأسهم التي يمجغن الاكتتاب رها

 :مساممة المؤسساا رالجمعية :(6دة )الما

مجوط معييية إذا تيييقمجا قيييهم شيي  ا والشييمجكاا( ان يسييامميا رالج للشخصييياا المعنيييية )كالمؤسسييا يجيييز       

مين خيدماا الجمعيية     ديةالعضيية , وفي مة  الحالة لا ق لأعضاء مة  الشخصية المعنيية الاستفادة رصيبة قمج

 كما لايجيز تمجشيحهم لعضيية  لس الإدابة او اللجان الأخمجى مالم ي ينيا مساممين شخصياً رالجمعية .

 :مساممة الجمعية رالمؤسساا (:7دة )الما

ياق ييية الجمعيييية العميميييية والييييزابة ان تسيييامم كشخصيييية اعتبابيييية رالمؤسسييياا       يجييييز للجمعيييية رعيييد م      

والشمجكاا التي تنشأ في منط ة خدماتها رشمجط ان ت ين المساممة من شأنها تح يق اميداف الجمعيية وعليى    

 اممة .وقت المس الأسهميمال الجمعية  الا تزيد عن نصف باس

 واجباا الأعضاء: :(8المادة )

 :رالجمعيةصبح عضياً يجن على من ا  

, وتيقييع  يمتل هيا ان ييقع في سجل الأعضاء الةي يشتمل على اسمت وعنيانت وتيابيخ وعيدد الأسيهم اليتي     - 1

 .ت التام ر ل ماجاء رهة  اللائحةمالعضي على مةا السجل يجن ان يتم رعد إطلاعت وعل

ميية  اللائحيية والأنمميية الداخلييية  وي يييم يميييع الياجبيياا المنصيييح عليهييا في الالتزامييااع ان ينفيية جمييي- 2

 للجمعية وان يت يد ر مجاباا الجمعية العميمية و لس الإدابة .



 
 

يجييز للعضيي في اي    ولا ,عليت من ديين او قيمجوض للجمعيية نفسيها او تمجتبيت علييت ر فالتهيا       ان يسدد ما- 3

 .او لغيرما ن مستح ة عليت للجمعيةم ارل اي ديي اسهمتن راستهلاك مال من الأميال ان يطال

ان يبلغ  لس الإدابة ر تاب مضمين عن تغيير عنيانيت المثبيت في سيجل العضييية ولا تأتين اي مسي يلية       - 4

ي ييين لييت مييق الاعييأاض علييى اي قييمجاب غجيية عييدم تبليغييت إذا لم ي يين عنيانييت      علييى الجمعييية كمييا لا 

 .عيةى الجممؤكدا لد

 :قصل العضي(: 9المادة )

 :الإدابة في إمدى الحالاا الآتية من الجمعية ر مجاب من  لس قصل العضييجيز      

 ( من مة  اللائحة.5إذا ق د امد الشمجوط المنصيح عليها في المادة )- 1

 لى عدم الأمانة او عدم الاست امة.إذا صدب غ ت م م شمجعي او إدابي يشتمل ع- 2

 ئحة.( من مة  اللا8( من المادة )3.2ين الف مجتين )لف مضمإذا خا- 3

 .مجب لمجلس الإدابةإذا تسبن عن عمد في إلحاق نمجب مادي او معنيي رالجمعية ويعيد ت ديمج ذلك الض- 4

ويجن على  لس الإدابة ان يبلغ العضي المفصيل ر تاب مضمين ولت خلال خمسة عشيمج ييمياً مين تبليغيت           

ي ين قمجاب الفصل ناقةاً إلا من  , ولااضالتي يجن عليها البت في الاعأام الجمعية العميمية مق الاعأاض ام

 .صيلتتابيخ بقض اعأاض العضي او قياا ميعد  دون م

 الاست الة: :(10المادة )

مييع يجيييز لأي مسييامم رالجمعييية يمجغيين في الاسييت الة منهييا ان ي ييدم طلبيياً خطييياً رييةلك إلى  لييس الإدابة          

 لس الإدابة ان يبت في قبيل او عدم قبيل الاسيت الة ميع   من الجمعية وعلى  ,لاست التت الميجبةذكمج الأسباب 

تتجياوز سيتة اشيهمج مين تيابيخ وصييل طلين الاسيت الة للجمعيية , وإذا ليزم  ليس             إيضاح المبرباا خيلال ميدة لا  

رعالييت . وميع ذليك يب يى العضيي المسيت يل مسي يلًا        الإدابة الصمت تعتبر الاست الة ناقةة رعد مضى الميدة اديددة   

 يع التزاماتت تجا  الجمعية إلى ان تصبح است التت ناقةة .عن جم

يسياوي نصيف    وعلى  لس الإدابة تجمييد الاسيت الاا إذا تيدميبا اعميال الجمعيية او رلغيت خسيائمجما ميا             

 يد .باس مالها الأسهمي او كانت الجمعية في رداية تنفية مشمجوع جد

 :ق دان العضيية :(11المادة )

 مم رالجمعية عضييتت منها في إمدى الحالاا التالية :يف د المسا       

 )ج( الاست الة         )ب( الفصل         )ا( اليقاة     

 إعادة الأسهم: :(12المادة )

م  تيت   قيمة اسهمت رعد إناقة ميا  إذا ق د امد اعضاء الجمعية عضييتت رالفصل او اليقاة تعاد لت او ليبثتت    

او رعضيهم محيل مييبثهم او يتف يين عليى       اليبثية وفي مالة اليقياة  يل    .ق رها من خسائمجلح من ابراح او مسم ما

قيمية الأسيهم , وعليى     اسيأداد إملال امدمم محليت عليى ان تتييقمج شيمجوط العضييية في الييابر إذا بغبييا عيدم         



 
 

جلاا الخاصيية رإلغائهييا في السيي والإشيابة او شييهاداا الأسييهم المعييادة  اإيصيالا  ليس الإدابة ملامميية اسييأداد  

 .رةلك

 :مس يلية الأعضاء(: 13المادة )

 .يمتل ت من الأسهم تتحدد مس يلية العضي في م يق والتزاماا الجمعية ر دب ما        

 عدم جياز الحجز على اميال الجمعية: :(14المادة )

 يجييز الحجيز   لشخصيية ولا ا المأتبة على اعضاء الجمعية رصفتهم اديين او الالتزاماعلاقة للجمعية رال لا       

ك قيميية علييى اميييال الجمعييية من يليية او غييير من يليية لسييداد ديييين والتزاميياا اعضييائها ويييدخل في ذليي   الحجييمج او

 .ماسامم رت العضي رالجمعية

 :تمييز الأعضاء عن غيرمم :(15المادة )

او ت يدم لهيم الخيدماا    ت اصلا لخدمة اعضائها ان تتعاميل ميع غيير اعضيائها     لجمعية اسسيمنع كين ا لا       

 :تي تخدم رها اعضائها ويشأط لةلكالتي تؤديها لأعضائها نمن الطمجق والأسالين ال

 .خدمتها لغير اعضائها في مصلحتها ان ت ين- 1

, كميا يجييز   معهيا مين غيير الأعضياء    املين المتعي  للأعضياء عليى   واريداً ان تعطى الأقضيلية والأولييية دائمياً    - 2

 .ة خاصة في الأسعاب عن غيرممء ميزالأعضا إعطاء

 ان ت ين معاملة غير الأعضاء ن دية مهما كانت الأميال .- 3

 :ميزة المؤسسين(: 16المادة )

ت ييين  اعضاء مة  الجمعية متساوون في الح يق والياجباا إلا ان الأعضياء المؤسسيين اليةين اشيأكيا في        

 . ت ديم الخدماام من المساممين فيالجمعية لهم مق الأوليية على غيرم

 :ى يستحق العضي بغاً على مساممتتمت :(17المادة )

العضي الةي يسامم رالجمعية خلال الأشهمج الثلاثة الأخيرة من اي سنة مالية ليس لت نصين من الأبراح اليتي       

 تح  ها الجمعية في مة  السنة.

 استممجاب قبيل الأعضاء: :(18) ادةالم

( 5ية مفتيح على الدوام لمن تنطبق عليهم شيمجوط العضييية المنصييح عليهيا في الميادة )     راب العضيية رالجمع      

( ميين 22للمييادة ) اسييتناداًميين ميية  اللائحيية, إلا انييت يجيييز في مييالاا اسييتثنائية عييدم قبيييل مسييامماا جديييدة    

 اللائحة التنفيةية للنمام.

 :الحد الأعلى للمساممة :(19ادة )لما

تسيمجي مية     %( مين باس ميال الجمعيية ولا   10يزييد عليى )   اميد ان يمتليك مين الأسيهم ميا     يجيز للعضي الي لا      

ال اعدة على المؤسسين إذا لم يتحيدد رعيد باس ميال معيين للجمعيية إلا انيت إذا اتضيح ان منياك مسيامماً يمتليك           

يجيز تجزئتيت   لاسهم ثارت ولاسأداد  , وي ين سعمج ا لتنازل لغير  عما زاد اومن مةا الحد قهي مخير را اكثمج



 
 

%( من قيمة الأسهم الم تتن رها من قبل العضي وغد ادنيى ميائتي   10ول ن يجيز إناقة بسم عضييت رياقع )

ة الميجييداا ريأخمج ميزانيية عليى عيدد الأسيهم       سيم ( بيال ومصمجوقاا إصداب للسيهم الياميد مين ماصيل ق    200)

ضياف  ت الأسيهم المثبتية قيهيا(    عيدد  ÷ يزانيية م السهم الياميد  الميجييداا ري خمج    إصداب)مصمجوقاا قيهاالمثبتة 

 .الاسميةادنى ثلاثة امثال قيمة السهم  وغدللامتياطي العام 

 الحد الأدنى للمساممة: :(20المادة )

 يعتيبر  بييال ولا  ( 50000قيدبما) اليية  سيهماً ر يمية إجم   (  50) الحد الأدنى للمسياممة رهية  الجمعيية ميي           

يسيتحق ايية ابرياح او عيائيد عليى المسياممة اليتي         كامل مةا المبلغ كما لامعية مالم يسدد المسامم عضيا رالج

ت ل عن مةا الحد وإنما تسجل لحسارت تسديداً لما تب ى من قيمة مساممتت رالحد الأدنيى ثيم تحتسين عضيييتت     

 دنى.من تابيخ تسديد كامل الحد الأ

 التنازل عن الأسهم: :(21المادة )

يعتيبر ذليك ناقيةاً إلا بمياق ية  ليس       رالجمعية ولا اسهمتان يتنازل عضي لأخمج عن رعض او كل يم ن         

يأتين عليى الماليك السيارق      الإدابة وإثباا المتنازل في سيجلاا الجمعيية ويلتيزم الماليك الأخيير للأسيهم يمييع ميا        

 ل مدين للجمعية متى يسدد كل مان العضي المتنازلى  لس الإدابة عدم قبيل التنازل إذا كاتجا  الجمعية وع

 لييس الإدابة رأسييباب  واقتنييععليييت لهييا وإذا تعييةب التنييازل وارييدى المسييامم بغبتييت في الانسييحاب ميين الجمعييية     

لحق رها من  او مسم مام  تت من ابراح  الانسحاب كان للعضي المنسحن ان يسأد قيمة اسهمت رعد إناقة ما

 .خسائمج
 

 )الفصل الثالث(

 الماليةالشؤون 

 باس المال: :(22المادة )

 يت ين باسمال الجمعية من:

 بيال ( 1000دود من الأسهم قيمة السهم اليامد )عدد غير مح -ا

 الامتياطياا . -ب

 

  السنة المالية: :(23المادة )

لأخير ييم ا الييم الأول من شهمج محمجم وتنتهي في المجرياً تبدا فيعشمج شهمجاً ع راثنيتحدد السنة المالية للجمعية    

, وتستثنى من ذلك السينة الماليية الأولى للجمعيية مييث تبيدا مين تيابيخ اجتمياع         من شهمج ذي الحجة من كل عام

 .أسيسيةالجمعية العميمية الت

 



 
 

 :الميزانية(: 24لمادة )ا

وت يين   ةليية مباشيمج  راا الختامية للجمعية رعد انتهياء السينة الما  على  لس الإدابة ان يعد الميزانية والحسا      

 وإعطياء رتيدقي ها ومناقشيتها ميع المجليس  و مين ثيم اعتمادميا        ممجاجع الحساراا الةي ي يم ردوب   إشمجافتحت 

اشيهمج مين تيابيخ     سيتة وتحمجم الجمعية من الإعانة اداسبية إذا تأخمجا ميزانيتها مدة تزييد عليى    شهادتت عليها,

 اليزابة.السنة المالية إلا لحالاا انطمجابية تياقق عليها تهاء ان

 :تنميم الميزانية(: 25المادة )

يجيين ان تيينمم ميزانييياا ومسيياراا الجمعييية وق يياً للأصيييل اداسييبية وطب يياً للتعليميياا الصييادبة ميين قبييل         

 اليزابة.

 عمجض الميزانية على الأعضاء: :(26المادة )

اعتمادمييا ميين  لييس الإدابة و لختامييية علييى اليييزابة رعييد التيقيييع عليهييا ميين ة والحسيياراا اتعييمجض الميزانييي       

 .لتأكد من صحتها ثم التصديق عليهاممجاجع الحساراا وا

ييمياً قبيل    15ت يل عين    م تن الجمعية مدة لا فيويجن ان تينع الميزانية وممجق اتها رعد التصديق عليها        

, العميميية الجمعيية   لمناقشيتها اميام  ل يل عضيي الإطيلاع عليهيا تمهييداً       ليتسينى ة عمجنها على الجمعية العميميي 

 كما يجن ان يعلن عن ذلك في م ان ظاممج من م تن الجمعية او رال مجب منت .

 :الامتياطي النمامي(: 27المادة )

ميين الفييائض %( 20يت ييين الامتييياطي النمييامي للجمعييية ميين النسييبة المخصصيية لييت ميين الأبريياح وقييدبما )        

 الصافي .

 :الامتياطي العام(: 28المادة )

يسياوي باس ميال الجمعيية الأسيهمي يجييز تحيييل النسيبة الم ييية المشياب           عندما يبلغ الامتياطي النمامي ما      

 إليها في المادة السار ة إلى الامتياطي العام الةي يت ين من التبرعاا والهبياا والإعانية التأسيسيية وإعانية رنياء     

 .ياطي قيما   ق امداف الجمعيةم مج الجمعية , ويتصمجف  لس الإدابة في استعمال مةا الامت

 الأبراح: :(29المادة )

تتصمجف الجمعية العميمية رالفائض الصافي رعد تغطية ما قيد ي يين منياك مين عجيز سيارق في السينياا               

 السار ة وذلك على النحي التالي :

 ( من مة  اللائحة .28نمامي مع ممجاعاة ماجاء رالمادة )%( للامتياطي ال20) -ا 

 %( من الباقي يصمجف كمجرح رنسبة المساممة في باس المال .20)-ب

 .مستح ين من اعضاء الجمعية واسمجمم%( من الباقي للخدماا الاجتماعية وت ين الأوليية لل10)-ج 

نصيت علييت الميادة     ء  ليس الإدابة وقيق ميا   قد ت مجب  الجمعية العميمية من م اقيأة لأعضيا   ممجاعاة ما مع -د 

( من اللائحة التنفيةية يخصص راقي الأبراح للعائد على المعاملاا قإذا لم يتم 26م والمادة )( من النما14)



 
 

%( منييت علييى الأعضيياء رنسييبة اسييهم كييل ميينهم والبيياقي يعلييى   50يزيييد عيين ) لا نييبا المعيياملاا ييييزع مييا 

ة غيييث تحتسيين كييل سيين الأسييهمميييت قدسيين ن يياط اغت قيمييا رعييد للامتييياطي العييام الييةي يجيييز تيزيعيي 

 يلة السهم في مل ية المسامم .لمن اي ارتدءاًن طة وتحتسن الأقدمية  اقدمية

 

 )الفصل المجارع( 

 الشؤون الإدابية

 الجمعية العميمية: :(30المادة )

لحييد الأدنييى للمسيياممة  عيين اي ييل  تت ييين الجمعييية العميمييية ميين كاقيية الأعضيياء الييةين يمل ييين مييا لا         

 ( من مة  اللائحة.20المادة ) فيالمنصيح عليها 

 السلطة العليا للجمعية: :(31المادة )

تعتييبر الجمعييية العميمييية السييلطة العليييا للجمعييية وتسييمجي قمجاباتهييا علييى جميييع الأعضيياء بمييا قيييهم الغييائبين          

 عض صلامياتها .والمتخلفين والمعابنين ولها ان تفيض  لس الإدابة في ر

 ية:اجتماعاا الجمعية العميم :(32المادة )

 ت ين اجتماعاا الجمعية العميمية :   

التصيديق عليى الميزانيية والحسياراا      انتهياء تتجياوز شيهمجاً مين     عادية وتع د ممجة كل سينة في ميدة لا   (ا)

 ( من مة  اللائحة.26الختامية المشاب إليها في المادة )

ا او مين ثليث   س الإدابة او من ممجاجع الحسيارا اجة رناء على طلن من  لغير عادية وتع د عند الح (ب)

على الأقل , ويشأط لةلك مياق ة اليزابة التي لهيا ميق دعيية الجمعيية العميميية لاجتمياع        اعضائها

( مييين اللائحييية 46) ة( مييين النميييام والمييياد25للميييادة ) اسيييتناداًغييير عيييادي متيييى باا ذليييك نيييمجوبياً  

 التنفيةية.

 :كيفية دعية الجمعية العميمية(: 33)المادة 

ن دعية الجمعية العميميية خطيية ومشيتملة عليى جيدول الأعميال والميانييع الميمجاد غثهيا          يجن ان ت ي       

ولا ي تفييي للييدعية ريسييائل الإعييلام ميين إذاعيية وتلفزيييين ولا     انع يياد وم ييان الاجتميياع وتابيخييت وسيياعة   

 وإنما تعتبر مة  اليسائل مساعدة ق ا .رالإعلان رالجمجائد او ادلاا العامة 

 :بيخ الدعيةتا(: 34المادة )

الاجتمياع  يجن ان تيجت الدعية لاجتماع الجمعية العميمية قبل خمسة عشيمج ييمياً عليى الأقيل مين ميعيد            

 ونحييما( لااين مياصيوان يختاب الم ان واليقت المناسبين للاجتماع وتهيأ كاقة السبل )م

 ن المساممين .بر عدد مم ن ملضمان مضيب اك

 



 
 

 :ي للجمعية العميميةالنصاب النمام :(35المادة )

( ميين 22%( ميين الأعضياء اسييتناداً لمضيمين المييادة )  25يعتيبر اجتميياع الجمعيية العميمييية نماميياً غضيييب)        

 ( من اللائحة التنفيةية لت .42النمام والمادة )

 اتخاذ ال مجاباا: :(36المادة )

مالية تسياوي الأصيياا ييمججح الجانين       ا الجمعية العميمية رأغلبية اصياا الحانيمجين وفي قمجابا تتخة      

رطمجي ية الاقيأاع السيمجي إذا طلين      ىالةي صيا معت المجئيس وييتم التصيييت رمجقيع الأييدي ويم ين ان يجيمج      

 ذلك ثلاثة ابراع الحانمجين .

 ل ل عضي صيا وامد: :(37المادة )

مييا رلغييت ييية العميمييية ول ييل عضييي صيييا وامييد مه  شخصييياً لاجتميياع الجمععلييى الأعضيياء الحضيييب        

يجيييز للعضييي ان ييكييل عضييياً اخييمج في الجمعييية ميين غييير اعضيياء  لييس الإدابة  لاالأسييهم الييتي يمل هييا و

 لا نرالحضيييب او التصييييت إلا في ظييمجوف خاصيية راسييتثناء النسيياء والأشييخاح المعنييييين والأشييخاح الييةي     

اليكيالاا او   سية اعتبياب  يل من يمثليهم وليمجئيس الجل  كق لهم تيا الجمعية قهؤلاء  ي يمين بمنط ة خدما

عدم اعتبابما مع ذكمج الأسباب مع ذلك لايجيز تيكيل غير الأعضاء كما لايجيز للعضيي ان يتيكيل عين    

 اكثمج من وامد .

 مياقز مضيب الجمعية العميمية: :(38المادة )

 فيتخلي قأاح  لس الإدابة ونع ع يراا غق كل عضيي رالجمعيية   ى اعل اًيجيز للجمعية العميمية رناء    

عن مضيب اجتماعاا الجمعية العميمية ثلار ممجاا متتالية رغير عةب شمجعي ويجن ان يتفيق عليى نييع مية      

الع يراا مع اليزابة كما يجيز تخصيص جيائز بمزية تيزع ريالاقأاع عليى الحضييب ويستحسين ان ت يين      

 جيداا الجمعية .مة  الجيائز من مي

 تسجيل الحضيب: :(39المادة )

ان ي ييين منيياك سييجل خياح يتضييمن اسميياء وابقييام عضييية الييةين  ضييمجون اجتميياع الجمعييية   يجين        

, ويصدق عليت مين  ( من مة  اللائحة42م في المادة )العميمية وييقع عليت من قبل الأشخاح المنصيح عليه

 قبل من يمثل اليزابة .

 :ياز مضيب غير المساممين للاجتماعج :(40المادة )

ح غير مساممين رالجمعية لحضيب اجتماعياا الجمعيية العميميية دون ان ي يين لهيم      تجيز دعية اشخا     

 مق الاشأاك في المناقشاا والتصييت.

 :بئاسة الجمعية العميمية(: 41ادة )الم

 .اجتماععميمية في رداية كل المجئيس من رين الأعضاء في اجتماع الجمعية ال انتخابيتم    

 



 
 

 :الاجتماع المس يلين عن محضمج(: 42)المادة 

يجيين ان يييتم تعيييين عضيييين ميين رييين الييةين مضييمجوا الاجتميياع للشييمجاف علييى عملييياا التصييييت وتعيييين     

 .شخص ثالث ل تارة وقائع الجلسة , ومؤلاء مع المجئيس مم الةين ييقعين على محضمج الاجتماع

 :ة الاجتماعفيكي(: 43المادة )

أكد المجئيس من عدد الحضييب قيإن كيانيا قيد رلغييا النصياب       عند ارتداء الساعة ادددة للاجتماع يت      

النمامي يعلن عن رداية الاجتماع ويفتتح الجلسة وان لم يبلغ الحضيب النصاب تناقش رعض الأمييب الخاصية   

تي تييتم رهييا إجييمجاءاا نييبا الحسيياراا   رالجمعييية كشييمجح الليييائح وواجبيياا وم يييق الأعضيياء والطييمجق اليي    

ت سياعتان عليى الميعيد اديدد للاجتمياع ولم  ضيمج مين ي ميل النصياب ,          رالجمعية ونحي ذلك قإذا مضي 

يعليين الييمجئيس تأجيييل الجلسيية لعييدم اكتمييال النصيياب النمييامي لهييا و ييث الحضيييب علييى الاتصييال رب ييية       

( مين مية  اللائحية    35)ذكمج في الميادة   نيء ما المساممين لحضيب الاجتماع الثاني الةي يجن تحديد  على

منياك ع يرياا تطبيق غيق مين يتخلفيين عين مضييب اجتماعياا الجمعيية العميميية كينص              ةكمجمم رأنيو

 ( من مة  اللائحة.38المادة )

 :جدول اعمال الجمعية العميمية(: 44المادة )

وبد  عميال اليةي يجين ان يشيتمل عليى ميا      يجيز ان تناقش الجمعية العميمية اميباً لم تيمجد في جيدول الأ   لا   

 .( من اللائحة التنفيةية للنمام45مام والمادة )( من الن24رالمادة )

 : لس الإدابة(: 45المادة )

اعضيياء تنتخييبهم الجمعييية العميمييية رعييد مياق يية   ( 5)  تييداب الجمعييية ميين قبييل  لييس إدابة يت ييين ميين    

لمنتخين ان يع يدوا   , وعلى اعضاء  ليس الإدابة ا ( عضيا13ًعن )يزيد  عن خمسة ولا ي ل اليزابة غيث لا

بئييس ونائين بئييس واميين     سنيياً اجتماعاً لهم رعد انتهاء جلسة الجمعية العميمية مباشمجة مين اجيل انتخياب    

 .تهم العلمية عن ال فاءة المتيسطةللصندوق وكةلك امين للمجلس على الا ت ل مؤملا

 :ول (التأسيسي )الأ لس الإدابة  :(46المادة )

 سنياا. (3التأسيسي ) الإدابةمدة عضيية  لس 

 المنتخن: الإدابةمدة عضيية  لس : (47المادة )

( مين النميام   14تستممج عضيية  لس الإدابة المنتخن من الجمعية العميمية ابرع سينياا عميلًا رالميادة )        

ليس  المج انتخابن يتم في ممابسة مهامت وصلامياتت إلى امدة المجلس يستممج  لس الإدابة  انتهاءوفي مال 

سينة وإذا تعيةب ذليك قيحيق للييزابة تعييين        اقصيى غد وللجمعية العميمية للجمعية  اجتماعالجديد في اقمجب 

 .ابة لها لس إد انتخابلإدابة الجمعية متى يتم  مؤقتةلجنة 

 

 



 
 

 :م اقأة اعضاء  لس الإدابة: (48المادة )

ز لمجلس الإدابة ان ي مجب رعض التعييضاا عضاء  لس الإدابة اجمجاً عن عملهم إلا انت يجينى ايت ا لا      

, كميا يجييز للجمعيية العميميية ان     عضاء اثنياء قييامهم مدمية الجمعيية    لتغطية النف اا التي يت بدما الأ

( مين  29تمنح م اق ا م طيعة لمجلس الإدابة او لأشخاح معينين من المجلس مع ممجاعاة ما جياء رالميادة )  

 .مة  اللائحة

 شمجوط عضيية  لس الإدابة: :(49المادة )

 :ط في الممجشح لعضيية  لس الإدابةيشأ   

 ن مة  اللائحة .( م8و5ان تتيقمج لديت نصيح المادتين )  - 1

 ان ي ين قد اس الحادية والعشمجين من عممج  .  - 2

 في إدابة الجمعية ومتارعة اعمالها ونشاطاتها . الإسهامان ي ين قادباً على   - 3

 مس يلية اعضاء  لس الإدابة: :(50المادة )

العضي مسي يلًا مسي يلية   ي ين  لس الإدابة مس يلًا عن الجمعية وما لها وما عليها من م يق وي ين      

 .اباتهم ملزمت للجمعية تجا  الغيرشخصية إذا تجاوز صلامياتت وقمج

 اسهم عضي  لس الإدابة: :(51المادة )

دد عدداً معيناً من الأسهم يجن ان يمل ها رعض اعضاء  ليس الإدابة متيى   ان تحيجيز للجمعية العميمية 

 .ل عنها او ريعها طيلة مدة عضييتتفي مة  الحالة التنازيجيز لت  ما باا ذلك   ق مصلحة الجمعية ولا

 صلامياا  لس الإدابة: :(52المادة )

الأغمجاض والأميداف اليتي انشي ت مين     صلحة نمن يتيلى  لس الإدابة إدابة اعمال الجمعية بما   ق لها الم

( ميين اللائحيية  31والمييادة ) ( ميين النمييام 18وبد رالمييادة ) اجلييها وفي مييدود الأنمميية التعاونييية مييع ممجاعيياة مييا    

 التنفيةية لت في مةا الصدد .

 :التزاماا اعضاء  لس الإدابة :(53المادة )

 على  لس الإدابة :       

 .العميمية عمالت بما وبد في مة  اللائحة وقمجاباا الجمعيةان يت يد في جميع ا - 1

 تباعاً وصيلهاالجلسة التي تع د رعد التي يجن ان تتضمن جدول اعمال  اليزابة تعليمااان ينفة  - 2

 في مة  التعليماا. ما وبدوي يم المجلس بمناقشتها وتفهمها ويجيز للمجلس ان ي تن لليزابة ريجهة نممج  نحي  

وي يدم لهيم جميييع   سيهل اعميال منسييري الييزابة وممجاجعيي الحسيياراا واي ميظيف م ييمي مخيتص         ان ي - 3

 .ستنداا والمعليماا التي يطلبينهاالم

مدة لا تتجاوز عشيمجة اييام مين    من يمثلها رنسخة من محانمج اجتماعاتت وقمجاباتت خلال  وان يزود اليزابة ا - 4

 تابيخ اعتمادما من المجلس .



 
 

  لس الإدابة: ا يشغمج ممجكز عضيعندم :(54المادة )

إذا شييغمج ممجكييز ( ميين ميية  اللائحيية و 45يجيين الا ي ييل اعضيياء  لييس الإدابة عيين العييدد ادييدد في المييادة )      

لمجليس   للانضيمام امدمم لأي سبن من الأسباب يدعى من ماز على اصيياا اكثيمج مين الأعضياء الامتيياطيين      

قينتخيين ميين  او امييين الصييندوق المجلييس ئيس او نائبييت او امييينالإدابة , امييا إذا كييان الممجكييز الشيياغمج مييي الييمج 

 .الأعضاء من  ل محلهم

الممجاكيز   لي  كليهم دقعية واميدة او عليى قيأاا لم      الامتيياطيين الإدابة  اعضاء  ليس  ودعيمةا ولي قدب         

لييزابة ريةلك   ا إخطياب  يت ممجاكز رالمجلس شاغمجة قعلى من ر ى من اعضياء  ليس الإدابة   رالشاغمجة ومع ذلك 

 قإما ان ت مج استممجاب عمل المجلس رالعدد الميجيد او تطلن دعية الجمعية العميمية لانتخاب اعضاء للممجكيز او 

 الممجاكز الشاغمجة وكةلك لانتخاب اعضاء امتياطيين .

 :ق دان عضيية  لس الإدابة :(55المادة )

 التالية: يف د عضي  لس الإدابة عضييتت من المجلس في إمدى الحالاا   

 ( من مة  اللائحة.49إذا ق د شمجطاً من شمجوط العضيية المنصيح عليها في المادة )- 1

 .( من مة  اللائحة11منتت المادة )رالجمعية طب اً لما تض إذا ق د صفتت كمسامم- 2

 .انتخارت من قبل الجمعية العميميةإذا انتهت مدة عضييتت عن طمجيق الاقأاع ولم يجدد - 3

 .( من مة  اللائحة56عليت المادة )دب قمجاب رإعفائت من عضيية  لس الإدابة طب اً لما نصت إذا ص- 4

 عضيية  لس الإدابة:من  الإعفاء :(56المادة )

 يعفى عضي  لس الإدابة من عضيية المجلس في إمدى الحالاا التالية:     

 إذا تغين عن مضيب ثلار جلساا متيالية ردون عةب شمجعي.- 1

 ا مالت اسباب صحية دون تم نت من ممابسة عملت في  لس الإدابة.إذ- 2

 مجف م صيد إذا تسبن للجمعية رضمجب مادي او معنيي عن طمجيق تص- 3

 إذا است ال من عضيية المجلس .- 4

وعلى  لس الإدابة ان يبلغ العضي كتارية رإعفائيت مين عضييية  ليس الإدابة ميع ذكيمج السيبن علمياً ان                 

لا يعتبر ناقةاً إلا ر مجاب من الجمعية العميمية وإنما تب ى مس يلية العضي المعفى مين تيابيخ تبليغيت إلى ان     الإعفاء

عيية العميميية رشيأنت كمسيامم رالجمعيية ويمتنيع خيلال مية  الفيأة مين مزاولية اي صيلامياا كييان             تبيت الجم 

 رها قبل إعفائت .يتمتع 

 :اجتماعاا  لس الإدابة :(57المادة )

 .ن ان يجتمع كل شهمج ممجة على الأقلع  لس الإدابة كلما دعت الحاجة إلى ذلك وفي كل الأميال يجيجتم

 

 



 
 

 :جتماعاا  لس الإدابةم ان ا :(58المادة )

 ين في م ان ية ويجيز في مالاا استثنائية ان تعيجن ان ت ين اجتماعاا  لس الإدابة في م مج الجم       

 .خخمج نمن منط ة عملها

 :جتماعدعية المجلس للا :(59المادة )

( ويم ين  سيتفياق ميع اليمجئ   )رالا المجليس  اميين تيجت الدعية لمجلس الإدابة للانع اد من المجئيس او نائبت او        

 :ية دعية المجلس للانع اد رطلن منرصيبة استثنائ

 اليزابة او من يمثلها. –ا 

 نصف عدد اعضاء  لس الإدابة. –ب 

 ممجاجع الحساراا. –ج 

 :ية المجلس للاجتماعكيفية دع :(60ادة )الم

تمجسل الدعية قبل ميعيد الاجتمياع   ي ن مناك ميعد ثارت دوبياً لاجتماعاا  لس الإدابة قيجن ان لم  ما     

رييييمين علييى الأقييل ممجق يية يييدول الأعمييال ويجيييز في الحييالاا المسييتعجلة ت صييير ميية  المييدة إلى اي مييد وطليين  

 .لة اخمجىاو رمجقياً او رأي وسي الأعضاء للاجتماع ماتفياً

 :النصاب النمامي للمجلس :(61المادة )

( وتتخية ال يمجاباا رأغلبيية اصيياا     1%+50غضيب اغلبية الأعضاء) يتيقمج النصاب النمامي لمجلس الإدابة      

عدم جياز تيكيل امد الأعضاء عن  ملاممة وفي مالة التساوي ي ين صيا المجئيس ممججحاً , معالحانمجين 

يجييز لهيم    الأعضياء المعابنيين التيقييع عليى محضيمج الاجتمياع ولا       ضي خخيمج في المجليس ويجين عليى العضيي او     ع

 تيقيع طالما قد س تسجيل معابنتهم في ادضمج.الامتناع عن ال
 

 سجلاا الجمعية: :(26المادة )

السييجلاا والنميياذج  يييتعين علييى اعضيياء  لييس الإدابة ان ي ينيييا قييادبين علييى تفهييم واسييتيعاب وتطبيييق        

للجمعيية ومين   تؤديت مين خدمية    كاقياً قيمتها وما إدباكاً ينة مدبكيالإداب االلازمة لضبا مساراتها واعماله

 مة  السجلاا النماذج:

 ع د التأسيس.- 1

 طلن التسجيل.- 2

 طلن الانتساب.- 3

 شهادة التسجيل.- 4

 سجل الأعضاء.- 5

 محضمج اجتماعاا  لس الإدابة.- 6

 جل مساراا الأعضاء.س- 7



 
 

 الميزانية العميمية.- 8

 رطاقة تفمجيغ الميزانية.- 9

 ميزان الممجاجعة.- 10

 قيائم الجمجد.-11

 سجل الييمية العامة.-12

 مساراا الدخل والمصمجوف.- 13

 مساراا التشغيل.- 14

 جمجة.امساراا المت-15

 سند قبض.-16

 سند صمجف.- 17

 سند قيد.- 18

  شهادة الأسهم.-19

 مضيب غير اعضاء المجلس للاجتماعاا: :(63ة )الماد

تعين يي معية او غيرمم غضيب جلساتت, ويجيز لمجلس الإدابة ان يسمح لغير اعضائت سياء من مساممي الج      

 ذلك رالنسبة للأعضاء الامتياطيين , وليس لغير الأعضاء رالمجلس مق في المناقشة او التصييت.

 تفييض الصلامياا: :(64المادة )

لمجلس الإدابة ان يفيض امد اعضائت رعض الصلامياا كما ليت ان يعطيي رعيض المسياممين رالجمعيية مين            

المجلس او رعض الأشخاح من غير المساممين تفييضاَ خاصاً لأغمجاض واعمال معينة ولمدد محدودة غير اعضاء 

 اا .راستثناء التيقيع على الشي اا والمستنداا والع يد والصف اا والميزاني

 صلامياا بئيس المجلس: :(65المادة )

 يتمتع بئيس  لس الإدابة رالصلامياا التالية :      

 لس وصيتت ممججح عند تساوي الأصياا.عاا المجيمجاس اجتما- 1

يمثييل الجمعييية امييام الجهيياا المختصيية اييياً كييان نيعهييا سييياء كانييت الجمعييية مدعييية او مييدعى عليهييا او  - 2

  ضايا.متدخلة في قضية من ال

 .ا او قمجاباا او ع يد او غير ذلكيصدب عن الجمعية سياء ممجاسلا ييقع على كاقة ما- 3

يس للمجليس كاقية الم اتبياا اليتي ت صيد رهيا الجمعيية وي ييم راسيتلامها والتصيمجف           تيجت راسمت كيمجئ - 4

 قيما يدخل نمن صلامياتت وعمجض الباقي على  لس الإدابة.

 

 



 
 

 ئيس:صلامياا نائن المج :(66المادة )

ينيب عن بئيس  لس الإدابة في مالة غيارت نائن المجئيس ويتمتع رصلامياا المجئيس مالم ي ين اليمجئيس         

 لس الإدابة ربعض او كل صلامياتت .قد قيض امد اعضاء  

 :واجباا امين المجلس :(67المادة )

( مين  45لسي مجتابية كينص الميادة )   من رين اعضيائت ي ييم رأعميال ا    لت اًيتعين ان ي ين لمجلس الإدابة امين    

 مة  اللائحة وي يم عادة رالأعمال الآتية:

 د للجمعية وتسجيلها وتصنيفها وعمجنها على بئيس  لس الإدابة.استلام كاقة الممجاسلاا التي تمج- 1

 اداقمة على معاملاا الجمعية وسجلاتها وتمجتيبها والتسجيل قيها كلما دعت الحاجة.- 2

 يصدب عن الجمعية. عداد الت ابيمج والخطاراا وكل ماالمشابكة في إ- 3

 .التحضير لاجتماعاا  لس الإدابة والجمعياا العميمية - 4

تسجيل محانمج الاجتماعاا وعمجنها للتيقيع عليها من قبل الأعضاء واستنساخ صيب عنها والتيقييع عليى   - 5

 مة  الصيب ومطار تها للأصل.

 كاقة الجهاا التي تتعلق رها تلك ال مجاباا.تبليغ قمجاباا  لس الإدابة إلى - 6

تيام الجمعيية ونحيميا تحيت مسي يليتت       تفظ ر اقة اليثائق والمسيتنداا والع ييد ودقياتمج الشيي اا واخ    - 7

 الشخصية.

 واجباا المديمج:  :(68المادة )

ن ان يتضيمن ال يمجاب   يتعين على كل جمعية ان تعين مديمجاً لها ويصدب رتعيينيت قيمجاب مين  ليس الإدابة ويجي          

 صلامياتت ومس يلياتت وممجتبت كما يشأط قيمن يعين مديمجاً للجمعية:

 ية .ان ي ين سعيدي الجنس- 1

 ان ي ين قد اس الحادية والعشمجين من عممج .- 2

 ماا.سييكل إليت من مه ان ي ين ذا مؤمل علمي يتناسن مع ما- 3

على عيدم الأمانية    لليت غ م شمجعي او إدابي يشتمان ي ين ر امل الأملية الشمجعية وغير مح يم ع- 4

 .او سيء السليك

تي تشمجف إشمجاقاً مباشمجاً على الجمعياا التعاونية ويجييز في  الا ي ين ميظفاً رالدولة ورالةاا الجهاا ال- 5

مالاا انطمجابية وبمياق ة اليزابة ندب او إعابة الميظف لي ين مديمجاً للجمعية وفي مية  الحالية ي يين    

 مس يلية الجهة التي يعمل قيها طيلة مدة عملت رالجمعية . تحت

 ح يي مينيما ميمالها كيين مديمج متفمجغ لأعإذا لم تتم ن الجمعية لأي سبن من الأسباب من تعي- 6

يف يد عضيي  ليس     اعلا  قيتعين على  لس الإدابة نيدب اميد اعضيائت ليتييلى ميةا العميل وفي مية  الحالية لا        

 ت في التصييت على قمجاباا المجلس.الإدابة المنتدب م 



 
 

 صلامياا مديمج الجمعية: :(69المادة )

اً وق اً لأم ام مة  اللائحة امام  لس الإدابة ويتل يى تعليماتيت مين    ي ين مديمج الجمعية مس يلًا شخصي      

 :بئيس  لس الإدابة او من يملك مق التيقيع عنت وتحدد صلامياتت ومس يلياتت في الأميب التالية

يديمج اعمال الجمعية على اليجت الةي   ق لها المصلحة وعليت ت يى او ومخاقتت واداقمة على الأميال - 1

 .ت تصمجقت وعدم التفمجيا رشيء منهان يلة وغير المن يلة التي ت ين تحالم

 . من الأميالعليت الت يد رالصلامياا التي  ددما لت  لس الإدابة وعدم تجاوزما في اي مال - 2

يديمج وينمم اعميال مييظفي الجمعيية وي يأح تيمجقيعهم وقصيلهم وعلاواتهيم واجيازاتهم إذا لم ي ين نيمن           - 3

 الممنيمة لت مق التصمجف رةلك .الصلامياا 

في  والإنصياف  مجح على سمعة الجمعية ويعمل على ما   ق ث ة الأعضياء رهيا ويتييخى الصيدق والعيدل      - 4

 تعاملت ومعاملتت .

( من مة  اللائحة قإنت لايجيز لمديمج الجمعيية تيبيطهيا في معياملاا غيير وانيحة      52ت المادة )تضمنت مع ما- 5

يتهيياون في مييق يجيييز لييت ان يميينح م يياً للغييير علييى الجمعييية او يماطييل قيييت ولا ان  وجلييية الأمييداف كمييا لا

 للجمعية لدى الغير 

ليت عدم الصمجف من اميال الجمعية ييقع على كاقة المستنداا والتحاويل التي تدخل نمن اختصاصت وع- 6

 بميجن المستنداا التي تحفظ ذلك إلا 

رت الخاح لدى المصابف رأي مبيالغ تخيص الجمعيية قليلية كانيت او      يجيز لت ان  تفظ لديت او في مسا لا – 7

 كثيرة .

الجمعيية ,   يجيز لت ان ي مجض الغير اياً كيانيا او يعطيي لأميد كائنياً مين كيان سيلفاً ن ديية مين امييال           لا – 8

كفالاا تمجتن اي مس يلية عليى الجمعيية    كما لايجيز لت ان ييقع راسمت كمديمج للجمعية اي تعهداا او

 إذا ظهمج شيء من ذلك قالجمعية غير ملزمة رت ., و

م رإيداعها في البنك اليةي تتعاميل معيت    يعليت عدم ن ل مبالغ ن دية تخص الجمعية من رلد لأخمج , وإنما ي - 9

ميقعيية بمييا يلييزم لتنفييية الأعمييال المييمجاد صييمجف  ةأخيية ميالييييسييلمها لأمييين صييندوق الجمعييية و الجمعيية او 

 المبالغ عليها .

لمجلييس الإدابة متييى مييا باى ذلييك نييمجوبياً ت ليييف مييديمج الجمعييية رييبعض مسيي يلياا وصييلامياا    يجيييز-10

 بئيس الجمعية .

ي ن امد اعضاء  لس الإدابة قحضييب    ضمج اجتماعاا  لس الإدابة متى ما طلن منت ذلك ما لم -11

 لمجلس .وي دم الت ابيمج الدوبية عن كيفية سير اعمال الجمعية ويناقشها مع ا إلزامياً

 ي يم رأي اعمال اخمجى ي لفت رها  لس الإدابة.-12

 



 
 

 امين الصندوق: :(70المادة )

مفظ اميال الجمعية في ممجز امين  ينتخن  لس الإدابة امد اعضائت اميناً للصندوق وي ين مس يلًا عن       

يراا المالية عندما ت ين وعن صمجقها في الأوجت التي ي مجما  لس الإدابة وي ين امد المفينين رتيقيع السح

 ي مجب  المجلس . اميال الجمعية ميدعة في امد المصابف مسن ما

اليية معتيبرة عنيدما يطلين إلييت  ليس       وعليت ان يتثبت من صحة ال ييد المدونة اولًا رأول وي يدم كفالية م           

ك على اواميمج الصيمجف وان   الإدابة ذلك, كما وييقع مع اداسن وس مجتير الجمعية او من يفينت المجلس رةل

وباق الصييمجف الييتي لهييا قيميية مالييية , ومييي المسيي يل عيين قييبض الأميييال بميجيين        ييتفظ رإيصييالاا ال ييبض وا 

 ين مس يلًا عنها .مختيمة ماس الجمعية وتيقيعت وي  إيصالاا

 اداسن: :(71المادة )

 وي ين مس يلًا عن الأعمال التالية : ت باتباً او م اقأةليعين  لس الإدابة محاسباً للجمعية ويدقع      

مسييك الييدقاتمج والمسييتنداا الحسييارية الييتي تتطلبهييا طبيعيية العمييل وخاصيية دقييأ الييمييية العاميية    .1

ق اً ل ياعيد ال ييد الميزدوج في اداسيبة وان يسيتعين رسينداا ال ييد        مس يلًا عن التسجيل قيت و وي ين

 كلما استدعى الأممج ذلك.

يطمجا عليهيا مين    يبين قيت عدد اسهم كل عضي وابقامها وكل مامسك سجل اسهم الأعضاء و .2

 استهلاك او إلغاء او ن ل .

عييية او الييتي تمجتبييت مسييك سييجل مسيياراا الأعضيياء ويييبين قيييت المبييالغ الييتي اسييتلميما ميين الجم   .3

عليهم نتيجة تعاملهم معها وكةلك المبالغ التي تح  ت لهيم نتيجية تيبييد منتجياتهم لهيا او اليتي دقعيميا        

 ا .له

إعداد ميزان ممجاجعية لحسياراا الجمعيية ومسياب الصيندوق ميمجة عليى الأقيل كيل ثلاثية اشيهمج             .4

 .وعندما يطلن إليت ذلك 

اتها الختاميية في نهايية السينة الماليية للجمعيية وعمجنيها       تحضير مساراا الجمعية وإعيداد مسيار   .5

 راا الختامية .الحسا وإجازةعلى مدقق الحساراا لتدقي ها واستخمجاج الميزانية العميمية 

 امها في م تن الجمعية .ت ين جميع دقاتمج وسجلاا ومستنداا الجمعية واخت .6

 إنهاء خدمة مديمج الجمعية: :(72المادة )

إنهاء خدمة مديمج الجمعية إلا ر مجاب من  لس الإدابة ويجيز لمجئيس  لس الإدابة ان ي يف ييد     يجيز لا       

 .تت عما ابت ن من اخطاءدابة محاكمعن العمل ويتيلى  لس الإ

 

 

 



 
 

 

 لجنة الممجاقبة:: (73) المادة

 ميياع الجمعيييةتنتخيين لجنيية ممجاقبيية ت ييين مييدة العضيييية قيهييا اعتبييابا ميين اجت   انيجيييز للجمعييية العميمييية      

 انتخيارهم ويجيز إعادة ,تماع الجمعية العميمية الةي يليتالعميمية الةي ينتخبين قيت متى اج

 .الإدابة لس  اعضاءعضييتهم وق دان مة  العضيية الشمجوط التي تطبق على وتطبق رصدد شمجوط 

م بمياق ية اثينين مينهم متيى ليي      للجنية وتتخية قيمجاباته    ينتخبييا اميدمم بئيسياً    ان لجنية الممجاقبية   اعضاءوعلى      

كييان المعييابض الييمجئيس .وي ييين لهيية  اللجنيية سييجل خيياح يسييجلين قيييت قييمجاباتهم وملامميياتهم .وتتحيييدد             

 التالية: الأميبمياا ومسؤولياا لجنة الممجاقبة في صلا

 .اشهمجتجتمع ممجة كل ثلاثة  -1

 ييدم اقأاماتهييا وممجئياتهييا وت الإدابةالجمعييية رالتعيياون مييع  لييس  اعمييالعلييى  الإشييمجافتتيييلى  -2

 .لم يأخة رها إذاممجئياتت عليها  رإرداءيلزم  وإنمايلزم رالأخة رها  الةي لا الجمعية إدابةم تيرة لمجلس 

 ييق لهييا  تمعيية الاطييلاع علييى كاقيية السييجلاا والييدقاتمج والمسييتنداا وادانييمج والت ييابيمج        -3

 اعميياليعمجقييل ذلييك   الاعلييق رالجمعييية شييمجيطة  يت وال ييمجاباا والميزانييياا والع يييد والتعليميياا وكييل مييا  

 يشلها وان ت ين مناك قائدة ممججية من مةا الاطلاع. اوالجمعية 

 انلعمجنيت عليى الجمعيية العميميية ويجين       اعمالهيا مجيمجا سنييا عين  تضع ت  انعلى لجنة الممجاقبة  -4

 .الأقلعلى  ايامقبل اجتماع الجمعية العميمية رثلاثة  الإدابةتمجسل نسخة منت لمجلس 

 اللجان الفمجعية: :(47المادة )

 :لمثالاعمال الجمعية وعلى سبيل ا يجيز ان يتفمجع من  لس الإدابة لجان تساعد المجلس على إدابة       

تمجغن الجمعية شيمجاه  وتحدييد اجييد الأصيناف      لجنة المشأياا والمبيعاا وتتيلى الإشمجاف المباشمج على ما -ا 

ثم ونع الأسعاب التي تباع رها لدى الجمعية مع ملاممة ان ت يين نسيبة اليمجرح    واختياب اقضل الأسعاب ومن 

 وكاقية لتغطية النف اا. زميدة

 شمجاف المباشمج على جمجد مستيدعاا الجمعية كلما دعت الحاجة لةلك .لجنة الجمجد التي تتيلى الإ-ب 

وبيياض الأطفيال ونحيي ذليك إن     اللجنة الث اقية اليتي تشيمجف عليى قصييل المتارعية وقصييل م اقحية الأميية          –ج 

 وجدا في الجمعية مثل مة  النشاطاا. 

اكثمج من لجنة كما يجيز لهية    ويجن الا ي ل اعضاء كل لجنة عن عضيين, ويجيز ان يشأك العضي في     

 اللجان ان تستعين بمن تحتاج إليت متى لي لم ي ن عضياً بمجلس الإدابة او مسامماً رالجمعية.

 

 

 



 
 

 

 مس ()الفصل الخا

 :دمج الجمعية رأخمجى :(57المادة )

 او مختلفة الأمداف والأغمجاض يجيز للجمعية ان تدمج مع جمعية اخمجى سياء كانت متف ة لها في       

, ويشأط لةلك مياق ة الجمعيية العميميية في كيلا الجمعييتين وان ي يين اليدمج مح  ياً لعمييم مصيلحة          عنها

تح ييق الييدمج ت تسيين  ليييزابة علييى ذلييك ميين اول الشييمجوع قيييت ومتييى مييا  المسيياممين رييالجمعيتين , وان تياقييق ا

وتلتييزم ر اقيية التعهييداا   تبابيييةاعالجمعييية الجديييدة الييتي ت ينييت ميين  ميييع اعضيياء الجمعيييتين شخصييية     

والالتزاميياا المأتبيية علييى الجمعيييتين قبييل الييدمج وتجتمييع جمعييية عميمييية قيامهييا اعضيياء الجمعيييتين لانتخيياب    

كاقيية المسيي يلين   إعفيياءدابة , وونييع خطيية عمييل للجمعييية رعييد الييدمج ميييث ي ييع م ميياً      اعضيياء  لييس الإ 

الجمعيية وميا اقمجتيت الجمعيية العميميية مين امييب         وإشيهاب رالجمعيتين قبيل اليدمج مين مناصيبهم بمجيمجد تسيجيل       

 مي عليت . الجمعيتين قبل الدمج يب ى على ما

 :مل الجمعية وتصفيتها :(67المادة )

( مين نميام الجمعيياا    40 متيى 37ة الحق في مل الجمعية وتصفية اعمالها تبعاً لميا وبد في الميياد مين )   لليزاب      

 اللائحة التنفيةية لت . ( من53التعاونية والمادة )

 :الطعن في التصفية :(77المادة )

 محلييتين ولأعضياء   يجن ان ينشمج قمجاب مل الجمعية وتصفيتها واسماء المصفين ومساب التصفية يمجيدتين      

 .خلال ثلاثين ييماً من تابيخ نشمج الجمعية الطعن في مساب التصفية لدى اليزابة 

 رعد التصفية: يخص الأعضاء ما :(87المادة )

( من مة  اللائحة عند تيزيع ناتج التصيفية غييث ييتم تيزييع نياتج      13( من النمام والمادة )40تطبق المادة )       

تح يق مين ابرياح ويييدع      دقعيت الأعضياء قعيلًا ًنياً لأسيهمهم وميا       يتجياوز قيمية ميا    اء بميا لا التصفية على الأعضي 

رتحييليت ر يمجاب مين الييزيمج إلى جمعيية تعاونيية        اوعية تعاونيية جدييدة   باقي في امد المصابف على ذمة إنشاء جملا

 تمابس نشاط الجمعية نفست او اي نشاط خخمج قمجين لنشاطها.

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 ) الفصل السادس ( 

  ام عامة ام

 :عدم التعامل رالدين :(97المادة )

لييةلك قيجيين علييى  لييس  تعامييل رالأجييل سييياء لهييا او عليهييا وإذا وجييدا نييمجوبةتيييتعين علييى الجمعييية الا        

ية او الإدابة ونييع الضيييارا والحييدود الييتي ت يييد التعامييل رالأجييل ولييت اخيية ال فييالاا او التعهييداا الشخصيي       

 المجسمية لضمان التسديد .

 

 نمجوبة تيقمج المطبيعاا: :(80المادة )

وبقيم التسيجيل    يجن ان ي ين للجمعية خاس بسمي يشتمل على اسمها طب ياً لميا وبد في شيهادة التسيجيل           

التي ت ينت قيها . كما يجن ان ت ين كاقة م اتباتها على اوباق مطبيع عليها رالإناقة لما ذكمج والبلدة 

 .شخصيتها إظهابت عنيانها كاملًا وكل ما من شأن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 الإجمجاءاا المجسمية

 

 الاجتماعيييةمييية الميييابد البشييمجية والتنوزيييمج صييدب قييمجاب معييالي  يميي1440 /03/12وتييابيخ  (214905) رييمجقم   

 ليس الييزباء  ر يمجاب   عليى نميام الجمعيياا التعاونيية الصيادب       بميجن مة  اللائحة ورنياء  رتسجيل مة  الجمعية 

الميييابد البشييمجية  ريييزابة  للتسييجيل والأاخيييص مييي في سييجلاا الإدابة العاميية   09/03/1429وتييابيخ  73بقييم 

      . يم1440 /03/12وتابيخ   (318)تحت بقم والتنمية الاجتماعية 

 والنجاح.متمنين لها التيقيق    

 

 لتنمية المجتمعزابة وكيل الي

 

 احمد رن صا  الماجد                                                             

                                                                      

 يالختم المجسم                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


